



KOMPANIJA PRIGODNOM SVEČANOŠĆU OBILJEŽILA GODIŠNJICU RADA

# CEDIS OSTVARIO DOBRE REZULTATE ZA DVIJE GODINE

Crnogorski elektrodistributivni sistem (CEDIS) je u protekle dvije godine predanim radom, mudrim odlukama i zalaganjima zaposlenih ostvario veoma zadovoljavajuće poslovne rezultate, kazao je izvršni direktor te kompanije Zoran Đukanović.

On je, na prošlonedjeljenoj svečanosti povodom dvije godine poslovanja CEDIS-a, kazao da je prioritet, od osnivanja kompanije prioritet bilo unapređenje pogonske spremnosti distributivnog sistema, što je i postignuto.

“U narednom periodu predanije ćemo raditi na povećanju efikasnosti, jer smo svjesni da se samo prilagođavanjem okruženju i praćenju savremenih trendova poslovanja mogu ispuniti kompanijski ciljevi”, istakao je Đukanović.

CEDIS od 1. jula 2016. godine posluje kao samostalni pravni subjekat sa licencom za obavljanje poslova operatora distributivnog sistema, a na osnovu Odluke Skupštine akcionara Elektroprivrede. Osnivač kompanije je EPCG, u čijem je stopostotnom vlasništvu CEDIS.

## ■ NAGRADE

CEDIS je, na svečanosti u KIC-u Budo Tomović, dodijelio i nagrade radnicima koji su se svojim zalaganjem, umijećem, rezul-



**U narednom periodu CEDIS će predanije raditi na povećanju efikasnosti, jer smo svjesni da se samo praćenjem savremenih trendova mogu ispuniti kompanijski ciljevi, kazao je Đukanović**



Đukanović sa nagrađenima: Vukadinovićem, najboljim radnikom i Brajovićem, najboljim menadžerom



tatima i kolegijalnošću izdvojili u prošloj godini.

Za najboljeg radnika kompanije izabran je glavni inženjer za vođenje projekata **Vojislav Vukadinović**.

“Zahvaljujem svima koji su doprinijeli da baš ja ponesem laskavu titulu najboljeg radnika CEDIS-a. Toliko je dobrih da sigurno ne bi bilo greške ni da je neko drugi odabran. Zajedno smo stvarali ovu kompaniju koja je reprezent kvaliteta, posvećenog rada i odgovornosti prema društvu u kojem egzistiramo”, kazao je Vukadinović, dodajući da bez dobre kompanije nema ni dobrog pojedinca.

Za menadžera godine, CEDIS je izabrao šefa Službe održavanja trafostanica 35/x I kablova **Ivana Brajovića**.

“U mojoj ekipi ne postavljamo pitanje da li treba neki zadatak završiti. Kada dođe do problema na mre-

ži svi su spremni, nevažno da li su ili ne u smjeni. Imamo povjerenja jedni u druge, i srećan sam što radim sa takvim timom”, istakao je Brajović.

## ■ ZAPOSLENI

Osim glavnih, dodijeljeno je i osam specijalnih nagrada Energija u srcu i

to **Ivani Šljukić, Blagoju Velimiroviću, Komnenu Spaiću, Nini Cicmil, Radovanu Jovaniću, Ranku Raičeviću, Zorici Sekulić i Milici Čalasan**.

“Nijesam očekivala da ću biti jedna od izabranih, znajući važnost, trud, rad i zalaganje naših kolega iz Operativne direkcije, koji cijelu mrežu drže sta-



Nina Cicmil, jedna od CEDIS-ovih nagrađenih radnika

# 8

ZAPOSLENIH JE NAGRAĐENO SPECIJALNIM PRIZNANJIMA

bilnom. Sada sam još više ponosna na našu kompaniju koja zalaganje svih zaposlenih tretira na isti način”, kazala je Cicmil, koja je specijalista za kapitalna ulaganja u CEDIS-u.

Elektromonter u održavanju Spaić i arhivar Zorica Sekulić, počastvovali su nagradom i zahvalni CEDIS-u koji im je dao mogućnost da ostvare svoje potencijale.

Nagrađeni Jovanić, koji radi u mjerenju u Baru, kao i zaposleni u pravnom sektoru kompanije Velimirović, ponosni su i zahvalni na priznanja CEDIS-a. Milica Čalasan, jedina žena uklopničar u Crnoj Gori, više od 20 godina upravlja velikom trafostanicom 35/10 kilovolti Brezna.

“Previše je emocija da bih pričala. Priznanje je zaista lijepo zaokruženih skoro 40 godina rada u distributivnom sistemu”, kazala je Čalasan.

Glavna inženjerka za upravljanje lokalnom mrežom Regiona 2 Ivana Šljukić, jedna od dobitnica priznanja, kako je istakla prilikom uručenja, ona i njena karijera su rasle sa CEDIS-om.

“Nije lako biti nadređena pedesetorici muškaraca koji su izuzetni znalci. Ali, kada te baš kolege nominuju za nagradu, nagrada nosi još veću težinu”, istakla je Šljukić koja je u CEDIS-u od svog pripravničkog staža.

D.J.